Nazwa kwalifikacji: Organizacja procesu przerobki kopalin statych Pobrano z arkusze24.pl
Oznaczenie kwalifikacji: M.36
Numer zadania: 01

Kod arkusza: M.36-01-15-08

Lp. Rezultaty podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 | Tabela 1. Analiza ilosciowa rozktadu strumieni mas na poszczegolnych etapach klasyfikacji i rozdrabniania

1 |W wierszu 1 (Przesiewanie ¢ 200 mm, produkt gérny) zapisano kolejno: powyzej lub ,,+” lub ,,>” 200; 30,0; 750,0

2 |W wierszu 2 (Przesiewanie ¢ 200 mm, produkt dolny) zapisano kolejno: ponizej lub ,~" lub ,,<” 200; 70,0; 1750,0

3 |W wierszu 3 (Przesiewanie ¢ 20 mm, produkt gérny) zapisano kolejno: 20-200; 50,0; 1250,0

4 |W wierszu 4 (Przesiewanie ¢ 20 mm, produkt dolny) zapisano kolejno: 0 - 20; 50,0; 1250,0

5 |W wierszu 5 (Przesiewanie ¢ 0,5 mm, produkt gérny) zapisano kolejno: 0,5 — 20; 37,5/75; 937,5

6 |W wierszu 6 (Przesiewanie ¢ 0,5 mm, produkt dolny) zapisano kolejno: 0-0,5; 12,5/25; 312,5

R.2 |Tabela 2. Sktad ziarnowy koncentratu oraz odpadu flotacyjnego (tolerancja wynikow #0,05)

1 |W podtabeli KONCENTRAT w kolumnie 4 zapisano kolejno: 14,55; 34,57; 12,80; 14,24; 23,84; 100,00

2 |W podtabeli KONCENTRAT w kolumnie 5 zapisano kolejno: 14,55; 49,12; 61,92; 76,16; 100,00

3 |W podtabeli ODPAD w kolumnie 4 zapisano kolejno: 7,14; 28,57; 11,43; 21,43; 31,43; 100,00

4 |W podtabeli ODPAD w kolumnie 5 zapisano kolejno: 7,14; 35,71; 47,14; 68,57; 100,00

|Rysunek 2. Kumulowana krzywa skfadu ziarnowego dla koncentratu i odpadu wydzielonych podczas procesu flotacji

R.3
oraz wskazanie produktu o drobniejszym uziarnieniu

Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Na wykres naniesiono punkty z Tabeli 2 oraz poprowadzono przez nie dwie krzywe.
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R.4 IUzysk popiotu w koncentracie flotacyjnym

1 IOinczono uzysk popiotu w koncentracie flotacyjnym: 24%

R.5 |[Tabela 3. Elementy budowy maszyny przerdbczej

1 |W wierszu Nazwa maszyny zapisano: Osadzarka /tlokowa
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